

2月18日至3月17日为“春风行动招聘月” 70多场招聘会等你来

昨天记者从常州市人社局获悉,目前,人社部门正全方位推进2013年“春风行动”,搭建供需平台,促进转移就业。活动期间,市人社部门将主动加强与工会、妇联等有关单位的联动,进一步强化“服务、培训、维权”三位一体的工作机制,帮助农村劳动者通过异地流动就业、就地就近就业和返乡创业等渠道实现转移就业,帮助广大用工企业尽早招聘到合适的员工。

将密集举办70多场招聘活动

在招聘会方面,2月18日至3月17日为“春风行动招聘月”,将密集举办70余场招聘活动,为急需用工的企业和进城务工人员搭建就业平台,组织各类用人单位积极参与,提供一批适合农村劳动者的就业岗位,集中帮助一批农村劳动者特别是新失去工作的农民工和被征地农民实现就业。

另外,人社部门将在车站、广场、职介机构等农村劳动者比较集中的地方,及时张贴、发放“春风卡”和其他政策宣传资料,并设立咨询服务台,提供政策咨询服务。2月22日和2月26日,人社、总工会、妇联等部门将分别在市人力资源市场和火车站广场出口处开展政策咨询、权益保障和职业指导服务。

公共就业服务机构免费开放

在公共就业服务方面,各级公共就业服务机构将免费向进城

务工的农村劳动者开放,并向社会公示公共职业机构的名称、地点和联系电话。设立专门服务窗口,提供免费的政策咨询、就业信息、职业介绍和减免费的职业培训等服务。

还将开展企业空岗调查,及时发布用工数量、行业工种、技能要求、工资待遇等岗位信息,方便农村劳动者进城就业。根据本地区农村劳动者就业的实际情况,在举办各种招聘会的同时,大力开展送岗下乡活动,帮助进城不便的农村劳动者及时掌握就业信息,解决就业难题。

另外,人社部门将充分利用现有省、市对农村劳动者职业技能培训奖补的政策,开展有针对性的职业技能培训和职业技能鉴定获证奖补工作。

同时,人社部门也将会同公安、工商等部门联合开展清理整顿人力资源市场秩序活动,对经审批设立的职介机构进行检查,依法取缔非法经营的职介机构,进一步优化农村劳动者进城务工环境。 常人社 李梦雅 晁静

相关新闻

3月1日举行大型农民工招聘会

昨天,记者从常州市总工会了解到,3月1日上午,市总工会将在工人文化宫大剧场前广场举办“2013年春季农民工大型广场招聘会”。

据介绍,此次招聘会将有120家企业进场,提供以制造业企业技术类和适应广大农民工需求的岗位约5000个,求职者和有意向招工的单位均可免费参与。活动现场还将同时为求职者提供法律援助、政策咨询、就业创业指导、就业培训登记、维权咨询等一系列服务。

另外,记者还了解到,为更有效帮助企业招工买马,帮助失业人员找到工作,市总工会在招聘会举办当天,同时举行“工会周五招聘”活动启动仪式。即今后每逢周五上午,均在市职工帮扶服务中心大厅举行招聘会,全年将举办招聘会50场,提供岗位20000多个。 周凌虹 晁静

安全时刻要牢记

骑车路上打滑 钉子戳进屁股



溧阳消防人员正在营救受伤的小陆 消防提供

昨天早上,溧阳某中学高三学生小陆骑着自行车去上学,却因车轮打滑摔下自行车,不巧的是,自行车车座上的用来固定皮凳的一颗钉子戳进了屁股。

昨天早上6点18分,在溧阳某高中就读高三的学生小陆骑着自行车出门上学了。可没过多久,小陆的妈妈接到电话,说小陆在盛世华城北门处摔倒了!陆妈妈急忙跑去,想把小陆扶起来,可她一拉小陆,小陆就大喊:“痛死了,有铁的东西戳进肉里了!”原来,自行车上用于固定皮

座的钉子扎进了小陆屁股。

6点52分,溧阳消防中队救援人员赶到现场,救援人员认为只有通过切割下车座,才能先将小陆与自行车车体分开,然后再由专业医生将扎入肉里的钉子等物取出来。

虽然只是短短2分钟的切割操作,却让手持切割机的救援人员全身湿透。终于,皮凳与自行车分离开来,众人将小陆连同自行车皮凳一起抬上了救护车。陆妈妈说,在医院经过包扎后,小陆就出院了。 小轩 葛小林

副总酒后驾车 葬送三条人命

程小财(化名)是某公司副总,晚上公司聚餐多喝了两杯酒,心存侥幸,酒后驾驶单位的车子,载着同事前往KTV唱歌,不料途中发生了重大交通事故,致使3人死亡。近日,程小财因犯交通肇事罪,被溧阳法院依法判处有期徒刑三年二个月。

去年8月21日,溧阳市昆仑转盘往别桥方向处发生了一起重大交通事故,一辆越野车迎面撞上了一辆轿车。越野车车头起火,轿车车毁人亡。越野车驾驶员程小财意识到事态严重性,心慌之下爬出车子在民警和消防员忙于灭火时,离开事故现场,想逃避法律惩处。不过,在步行回家途中,程小财思再再三,于

当晚11时投案自首,并如实供述了事故经过。经抽取血样鉴定,其血液中乙醇含量为135.5毫克/100毫升。

法院经审理查明,程小财夜间醉酒驾驶机动车,车上载乘四名被害人,与对向来车会车时侵占对方路面,致三人死亡、一人重伤、二人轻伤,负事故全部责任,其行为已构成交通肇事罪。事后逃逸、属情节特别恶劣。程小财主动投案,并如实供述犯罪事实,是自首,可以从轻或减轻处罚。程小财是初犯,且已对所有死亡被害人近亲属及受伤被害人进行了赔偿,并取得了谅解,可酌情从轻处罚,故法院作出上述判决。 徐兰 刘国庆

半天打来2000多个骚扰电话 “呼死你”原来是为了讹钱

前天下午,汤先生的电话成了“热线”,直到晚上6点多,不停地有电话呼入,他根本没法拨打电话,也没法发信息,最后他不得不关机。等到昨天早上开机一看,他发现手机上又有几百个陌生电话号码,原来,他遭遇了“呼死你”!

遭遇骚扰,半天来了两千多个电话

今年47岁的汤先生在常州新北区经营房产中介,从前天下午2点开始,他的手机来电铃声不停地响。“一开始,我正好在开车,不方便接电话,等我到了目的地一

看,手机上居然有一百多个未接电话。”汤先生说,他给其中几个未接电话回了过去,结果发现对方号码要么没声音,要么没人接,要么是关机,还有就是空号。汤先生查了下,那些电话号码居然是来自广西南宁的。

然而,让汤先生没想到的是,从那时开始,他的手机就成了热线,一个电话打进来,响一声就挂掉。“害得我电话也没办法打出去,也不能发短信,一直到6点多,还是有电话进来。”汤先生说,“我一查手机,显示来电数量达2000多个!”

“呼死你”是为了讹钱,得当心

后来,汤先生接到了一条短信,上面说,“需要停呼加QQ87729××18即可,网络电话

勿回。”我立刻就意识到,我是遇到专业的骗钱骚扰电话了。对方让我加QQ,就是提出要钱,给我们钱,他们就不会骚扰我”。

当天晚上,汤先生先去营业点找了通讯商,工作人员表示只能通过黑名单业务来屏蔽,“可这2000多个号码一个个拉黑名单也不现实啊?”汤先生只得去了派出所,可警察也说,这个暂时也没处理的好办法。面对仍不时打进来的骚扰电话,汤先生不得不关机。

记者从常州警方了解到,这种骚扰的方式可能属于新型诈骗,目的就是不停地骚扰你最终达到骗钱的目的。昨天下午,汤先生给记者打来电话,他的手机终于恢复了平静。“估计是对方面我没有上当,没给他们汇款,他们也就转移目标了。” 葛小林

这辆宝来堵在门前1年多 店主悬赏人肉车主,交警介入处理

“一辆无主报废车停在门前一年多了,希望有人管一管。”一位店主发帖称,向警方反映此事后却遭遇“踢皮球”,并称愿意悬赏让网友人肉车主。不过,昨天上午,警方已经与车主取得联系,车主答应移车。

19日下午,一位名叫“大地之春”的店主在化龙巷网站发帖称,位于新区珠江路怀德名园小区临街商铺前,有辆无主、报废车辆停了一年多,影响商家客户、他人停车。从这位网友所发的照片来看,停在那的是辆红色宝来,车牌号为“苏D×××××”。

该网友称,为了此事,她拨打110向新北区交警部门反映,“交警说没有依据进行

处理,也没有依据拖车,没有义务处理。”这位店主还称,愿意悬赏奖励300元,请网友人肉车主,帮助把报废车辆移走。

昨天上午,记者来到现场找到了那辆红色宝来车,车子的轮胎都已瘪掉,应该是停了很长一段时间。新北区交巡警大队一位负责人在接受记者采访时表示,他们在接到市民反映那辆车的问题后,积极进行了调查。经查询,那辆车并没有报废,不过确实年审过期了,车主是蒋先生。

“那辆车停在公共车位内,我们没有权力去拖车。”该负责人说,那辆车虽然年审过期,但是在没有上路行驶的情况下,警方也不好处罚。目前警方已经和车主取得联系,“他有两辆车,那辆车长期不开,就一直停在那。车主已经表示近两天内将车辆移走。” 周丽悦 刘国庆

聘

常州市规划馆招聘 社会化用工工作人员启事

常州市规划馆是经市机构编制委员会批准成立的全额拨款事业单位,因工作需要,经人力资源和社会保障部门批准向社会公开招聘社会化用工岗位的讲解员2名、工程技术人员1名。有意者请登录常州市考试网站(<http://www.czks.cn/>)或常州市规划馆网站(<http://www.czghg.cn/>)了解详情。

联系电话: 0519-85169695 联系人: 王女士